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Умови     Всеукраїнського      фізичного       конкурсу

“Левеня – 2015”    7 клас

Любий друже! Перед тим, як приступити до розв’язування задач, пам’ятай:

· за кожну задачу можна отримати від трьох до п’яти балів;

· за неправильну відповідь знімається 25% від кількості балів, передбачених за правильну відповідь;

· на старті Ти отримуєш авансом 30 балів;

· серед запропонованих варіантів відповідей є лише один правильний;

· користуватись калькулятором дозволено;

· категорично заборонено  користуватись фізичними довідниками чи іншою допоміжною літе​ратурою;

· термін виконання завдань – 75 хв.
Будь уважний! Тобі під силу віднайти всі правильні відповіді!

Часу обмаль, тож поспішай! Бажаємо успіху!
Завдання 1 – 10 оцінюються трьома балами

1. З яким астрономічним об’єктом пов’язані зміни в довкіллі: день – ніч, зима – літо?

А: Місяць;
Б: Сонце;
В: Марс;
Г: Юпітер;
Д: Уран.
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2. Чи може: 1) кухонна сіль (NaCl) бути рідкою; 2) вуглекислий газ (CO2) твердим? 

А: 1, 2 – так;
Б: 1, 2 – ні;
В: 1, – так, 2 – ні;
Г: 1, – ні, 2 – так.
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3. Який діаметр кульки (див. мал.)? 

А: 1,2 см;
Б: 1,6 см;
В: 2 см;
Г: 2,4 см;
Д: 2,8 см.

4. Густина в системі СІ чисельно дорівнює … речовини.


А: масі 1 см3;
Б: масі 1 м3;
В: об’єму 1 кг;
Г: об’єму 1 г.
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5. Який об’єм кулі, яку занурили у мірну склянку з рідиною?

А: 275 мл;
Б: 225 мл;
В: 75 мл;
Г: 50 мл;
Д: 25 мл. 
6. Під час проведення експерименту точність вимірювань визначається… 1) правильним розташуванням вимірювального приладу; 2) ціною поділки приладу; 3) правильним розташуванням очей при зніманні показів приладу; 4) масою приладу; 5) кольором приладу.


А: тільки 1;
Б: тільки 1 і 2;
В: тільки 1, 2 і 3;
Г: тільки 1, 2, 3, 4;
Д: 1, 2, 3, 4, 5.
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7. Очі кішки у темряві світяться, якщо на неї спрямувати світло ліхтарика. Це пов’язано з явищем … світла. 

А: відбивання;
Б: заломлення;


В: випромінювання;
Г: поглинання.
[image: image17.emf]8. 1. Дитячі повітряні кульки заповнені гелієм через добу втрачають пружність і перестають підніматись. 2. Перші і треті страви стають смачнішими після того, як їх “настояти” (потримати деякий час). 3. Якщо два добре відполіровані металеві бруски щільно притиснути у вакуумі, вони через певний час зростуться (холодна зварка).   У всіх випадках ми маємо справу з явищем…

А: випаровування;
Б: плавлення;
В: дифузії;
Г: тверднення;
Д: нагрівання.
9. Чим відрізняються наслідки тверднення (кристалізація) води у: 1) скляній і 2) пластиковій пляшках?.


А: все однаково;
Б: 1 – розірве, 2 – розтягне;
В: 1 – розтягне, 2 – розірве.

10. Як можна виявити, що ви знаходитесь в області напівтіні деякого предмета? 
Вам… джерела світла.


А: видно тільки частину;
Б: видно повністю;
В: не видно;
Г: нічого не видно.
Завдання 11 – 20 оцінюються чотирма балами
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11. Плоске металеве кільце має радіальний розріз. Кільце нагрівають. Як зміняться: 1) радіус кільця R; 2) товщина кільця h; 3) ширина розрізу а. (
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 – збільшиться, 
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 – зменшиться,). 

А: 1, 2, 3 – 
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Б: 1, 2, 3 – 
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В: 1, 3– 
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 2– 
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Г: 1, 2 – 
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 3 – 
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Д: 1– 
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 2, 3 – 
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12. На терезах зрівноважені два тіла виготовлені з алюмінію і міді. Яке з тіл мідне?


А: 1;  Б: 2;  В: відповісти неможливо;  Г: залежить від погоди. 
13. Факт випаровування твердих тіл і рідин ви, досить часто, відчуваєте …, завдяки явищу… .
а) оком, б) носом, в) вухом. 1) заломлення світла, 2) дифузії, 3) броунівського руху.

А: а – 1;
Б: б – 2;
В: в – 3;
Г: а – 3;
Д: б – 3.
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14. Чи з однакових молекул складається вода у твердому, рідкому і газоподібному стані? 

А: з однакових тільки в твердому і рідкому стані;

Б: з однакових у всіх трьох станах;
В: з різних у всіх трьох станах.

15. 1. Учень проходячи берегом річки зауважив, що вода тече швидше по середині річки, а біля берегів повільніше. 2. Учень для визначення швидкості течії води в різних місцях, кинув декілька сірників, і виміряв відстань, і час їх руху. Учень провів…


А: 1, 2 – досліди;
Б: 1, 2 – спостереження;


В: 1 – спостереження, 2 – дослід;
Г: 1 – дослід, 2 – спостереження.
16. Якщо о 12 годині ночі йде дощ, чи можна очікувати, що через 96 годин буде сонячна погода?


А: так;
Б: ні;
В: залежить від пори року;
Г: передбачити неможливо.

[image: image21.emf]17. У посудині міститься лід. Як зміниться рівень води у посудині, якщо лід розтане?


А: підвищиться;
Б: знизиться;
В: не зміниться.
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18. Для визначення ємкості (об’єму) глечика достатньо мати…
1) лінійку, 2) воду, 3) терези, 4) термометр, 5) циркуль. 

А: 1 і 2;
Б: 2 і 3;
В: 3 і 4;
Г: 4 і 5;
Д: 5 і 1.

[image: image23.emf]19. Левеня з татом готуються до ремонту. Їм необхідно перевезти 200 цеглин розміром 24
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6 см. Якої вантажопідйомності автомобіль їм потрібен? 
Густина цегли 1600 кг/м3. 

А: 250 кг;
Б: 480 кг;
В: 960 кг;
Г: 1600 кг;
Д: 1920 кг.

20.Чому на екваторі завжди тепліше ніж на полюсах Землі?


А: відстань від Сонця до полюсів більша;
Б: екватор один, а полюсів два;

В: різний кут падіння світла на поверхню Землі на полюсах і на екваторі.


Г: сніг добре відбиває сонячне світло;
Завдання  21 – 30 оцінюються п’ятьма балами
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21. З якої ділянки простору перед дзеркалом видно зображення точки А? 

А: 1, 2, 5;
Б: 3, 4, 6;
В: 1, 2;
Г: 3, 4;
Д: 5, 6.
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22. Який  з променів, що йде від предмета А (знаходиться на дні водойми) до ока людини, зображено правильно? 

А: 1;
Б: 2;
В: 3;
Г: всі правильно;
Д: всі неправильно.
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23. На чотирьох посудинах нанесено позначки (в одній посудині правильно), що означають рівні об’єми у мл.. У всі посудини налили однакові об’єми води (див. мал.). Який об’єм води налили в кожну посудину? 

А: 30 мл;
Б: 40 мл;
В: 45 мл;

Г: 50 мл;
Д: відповісти неможливо.

24. Для визначення густини невідомої рідини достатньо мати… 1) терези; 2) лінійку;
3) воду; 4) термометр; 5) одноразовий пластиковий стаканчик; 6) секундомір.


А: 1, 3, 5;
Б: 2, 4, 6;
В: 1, 2, 3;
Г: 4, 5, 6;
Д: 1, 2, 5.
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25. Якщо кран з гарячою водою трохи (дуже мало) відкрити, тоді потік води з часом буде поступово зменшуватись і може навіть припинитися. На крані з холодною водою подібне не спостерігається. Враховуючи, що деталі крана зроблені з різних матеріалів, поясніть з яким явищем маємо справу? 

А: охолодження води;
Б: випаровування;
В: лінійне розширення;

Г: дифузія;
Д: кристалізація.

[image: image28.emf]26. Обертання між трьома циліндрами, які мають закріплені вісі обертання (О1, О2, О3), передається за допомогою двох пасів (між 1 і 2, між 2 і 3). На третій циліндр (3) намотано мотузку, до якої причепили тягарець m. Якщо циліндр 1 обертається за годинниковою стрілкою, тоді циліндр 2 обертається … годинниковою стрілкою, а тягарець m …

А: за, піднімається; Б: проти, опускається; В: за, опускається; Г: проти, піднімається.
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27. У посудині міститься пісок (на дні) і галька (камінчики) (зверху). Як зміниться об’єм заповненої частини посудини, якщо пісок і гальку перемішати? Цей процес подібний до: 1) змішування двох різних рідин (вода – спирт); 2) плавлення твердих тіл; 3) розчинення твердого тіла в рідині (сіль – вода). 

А: збільшиться, 1 і 2;
Б: зменшиться, 1 і 3;
В: не зміниться, 1;


Г: збільшиться, 1 і 3;
Д: зменшиться, 1 і 2.

[image: image30.emf]28. На тригранну скляну призму падає вузький пучок кольорового світла, який після заломлення розділяється на чотири пучки (жовтий, зелений, синій, червоний). Відомо, що найбільше заломлюється фіолетове світло, найменше – червоне. Вкажіть зелений пучок світла? 

А: 1;
Б: 2;
В: 3;
Г: 4;
Д: відповісти неможливо.
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29. Дві однакові колби (1 – з вуглекислим газом (CO2), 
2 – з воднем (H2)) з’єднані тоненькою трубкою з краном К і зрівноважені посередині на опорі в точці О. Чи порушиться рівновага через великий час після відкривання крана К? 

А: ні;
Б: так, переважить 1;
В: так, переважить 2.
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30. Людина наближається до дзеркала, в якому бачить зображення дерева. Як при цьому змінюється зображення дерева? 

А: наближається до дзеркала;
Б: віддаляється від дзеркала;


В: зменшується;
Г: збільшується;
Д: не змінюється.
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